

مسیح ”میں“ ہونا

پولس کے پسندیدہ فقرات میں سے ایک یہ اظہار کرنے کے لیے کہ شخص نجات یافتہ بن چکا ہے یہ بیان کرنے کے لیے ہے کہ وہ شخص مسیح ”میں“ ہونے کے طور پر ہے [1] میں سمجھتا ہوں کہ مسیح ”میں“ ہونے کا مطلب یسوع کے ساتھ تعلق رکھنا ہے، اُس کے ساتھ نسبت رکھنا ہے، اُس کے ساتھ موافقت میں اور وحدانیت میں ہونا ہے، لیکن یہ فقرہ درحقیقت میرے ساتھ

”تعلق“ نہیں رکھتا۔ مسیح ”میں“ ہونے کا درحقیقت کیا مطلب ہے؟ کس طریقہ سے ہم مسیح ”میں“ ہو سکتے ہیں؟ جیسے میں ان سوالات کے بارے سوچ رہا تھا، میں کچھ دیگر ”میں“ کی فہرست کے ساتھ آیا جس نے میری پولس کے فقرے مسیح ”میں“ ہونے کو سمجھنے کے لیے تھوڑی اور مدد کی۔

جب ہم کہتے ہیں کہ ہم کسی چیز ”میں“ ہیں، یہ ہمارے اُس میں ہونے کے بارے کچھ بیان کرتا ہے۔ یہ ہمارے اپنے بارے کچھ بیان کرتا ہے۔

”میں“ ہماری خیرت کو بیان کر سکتا ہے: ہم محبت میں، درد میں، اچھی صحت میں، ہیبت نال مصیبت وغیرہ میں ہو سکتے ہیں۔

”میں“ ہمارے جغرافیائی معینہ مقام بارے ہو سکتا ہے: ہم سڈنی میں یا کولراڈو سپرنگ وغیرہ میں ہو سکتے ہیں۔ ”میں“ اُسکے ساتھ تعلق رکھ سکتا ہے (یا جس صورت حال میں ہم ہوتے ہیں) جس ادارے یا تنظیم کے ساتھ ہمارا تعلق ہوتا ہے: ہم ہو سکتا ہے سکول میں، کلیسیا میں، ہسپتال میں، قید خانہ، وغیرہ میں ہوں۔

”میں“ بتا سکتا ہے جس پیشہ میں ہم ہوتے ہیں: ہم فوج میں، ”وزارت“ میں، درس و تدریس میں، بینک، وغیرہ میں ہو سکتے ہیں۔

”میں“ (یا مزید باقاعدگی سے، میں) بتا سکتا ہے جو ہمارے جذبات اور مشاغل ہیں: ہم گولف میں، ہنرمندی میں، علم فلکیات میں، موسیقی، وغیرہ میں ہو سکتے ہیں۔

یہ سارے ”میں“ ہمیں تھوڑا اس بارے بتاتے ہیں کہ ہم کون ہیں۔ یہ ہمیں ہمارے مقام کے بارے، ہمارے اپنے بارے معلومات دیتا ہے۔

کیا مسیح ”میں“ ہونا آپ کے وہاں ہونے کے مقام کو گشادہ طور پر بیان کرتا ہے؟ کیا یہ حد بندی کرتا ہے کہ آپ کون ہیں؟ کیا آپ یسوع مسیح کے ساتھ موافقت اور وحدانیت کے ساتھ رہ رہے ہیں؟ کیا آپ کا نیا پن مسلسل یسوع مسیح کی شبیہ میں تجدید ہوتا ہے؟ کیا یسوع مسیح آپ میں صورت پکڑتا ہے؟
(گلتیوں 4:19)

یہاں مسیح ”میں“ ہونے کا شاندار بھید ہے۔ یہ اُس کے ساتھ روحانی ملاپ میں مبتلا ہونا ہے جسے ہم پوری طرح سمجھ نہیں سکتے۔ مزید براں، الفاظ اس ملاپ کو پورے طور پر بیان نہیں کر سکتے۔ شاید اسی لیے جملہ مسیح ”میں“ ہونا ابھی تک مجھے تھوڑے دھوکے میں چھوڑتا ہے۔ دھوکہ لیکن مسرت۔

© 24th of July, 2010; Margaret Mowczko

اختتامیہ نوٹ:

[1] مسیح ”میں“ یا بہت مشابہ اسلوبِ بیاں، نئے عہد نامہ میں 170 سے زائد مرتبہ استعمال ہوئے ہیں۔

More articles at <http://newlife.id.au/urdu-christian-articles/>